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ĐÁP ÁN PHIẾU TƯ DUY MATHX – PHIẾU SỐ 05 

Bài 1. Điền vào dấu “?” 

 

 

Hướng dẫn giải: 

Đáp án C. 

Bài 2. Long có hai bó đũa. Bó thứ nhất có 10 chiếc và ít hơn bó 

thứ hai 6 chiếc. Hỏi bó thứ hai có bao nhiêu chiếc đũa? 

 
(A) 4 (B) 6 (C) 8 (D) 10 (E) 16 

Hướng dẫn giải: 

Đáp án E. 

Bài 3. An hơn Bình 10 viên bi. Hùng cho An thêm 5 viên bi và 

cho Bình thêm 20 viên. Hỏi An và Bình ai có nhiều bi hơn và 

nhiều hơn bao nhiêu viên? 

Hướng dẫn giải: 

Sau khi Hùng cho An 5 viên bi thì An hơn Bình: 10 + 5 = 15 viên 

bi. 

Lúc này Hùng cho Bình thêm 20 viên bi thì Bình sẽ có nhiều 

hơn An là: 20 – 15 = 5 (viên bi) 

Đáp án: Bình có nhiều hơn An 5 viên bi. 
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Bài 4. Có một bông hoa như hình bên. Bạn Lili cắt đi 1 ô vuông 

của hình. 

 
Ô vuông nào sẽ lắp vào hình để được đúng hình bông hoa? 

Hướng dẫn giải: 

  (A) (B)       (C)         (D)           (E) 

 

Đáp án A. 

Bài 5.  Chữ A có “đặc điểm” là có một đường thẳng chia đôi chữ 

A thành hai nửa “đối xứng” nhau. 

 
Trong các chữ: O, N, H, R, M, S, P, U, V, L như hình vẽ bên dưới, 

có mấy chữ có tính chất “đối xứng” như chữ A? 

 

(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6  (E) 7 
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Hướng dẫn giải: 

Đáp án C. 

Các chữ có tính “đối xứng” như chữ A là: U, V, H, M, O. 

Bài toán thử thách: Maria có tất cả 19 quả táo trong 3 túi. Từ mỗi 

túi, cô ấy lấy ra cùng số táo. Bây giờ các túi có 3, 4 và 6 quả táo. 

Hỏi Maria đã lấy ra khỏi mỗi túi bao nhiêu quả táo? 

Hướng dẫn giải: 

Tổng số táo Maria đã lấy ra là: 19 – 3 – 4 – 6 = 6 (quả táo) 

6 = 2 + 2 + 2. 

Như vậy, Maria đã lấy ra khỏi mỗi túi 2 quả táo. 

Đáp án: 2 quả táo. 

 


